

Dated: 16.01.2019

CORRIGENDUM

This is for information of all the bidders that following Corrigendum are being made in tender documents Ref. Tender Notice No. 5-7/2017-Pub.(Admn.) published on dated 29.12.2018 for selection of bidders for Outstation destination transportation of Paper and Books.

1. Tender fee given on page no. 1 & 7 is exempted.
2. May please read Section 'X' instead of Section 'VII' on page no. 30.
3. May please read Section 'III' instead of Section 'II' on page no. 44.


16/1/2019

Head
Publication Division